
В Кемеровской области жителю областного центра назначен судебный штраф

Собранные следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 18-летнему жителю Кировского района областного центра мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами молодой человек обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж).

Следствием и судом установлено, что в июле текущего года обвиняемый подошел к группе подростков, которые выполняли трюки на скейт-площадке. Сначала он высказал им претензии по поводу внешнего вида, а затем потребовал, чтобы один из них отдал ему свой велосипед. 17-летний подросток отказался выполнить требование незнакомца. Тогда последний отобрал велосипед и с места преступления скрылся. Потерпевший обратился за помощью в правоохранительные органы. В кратчайшие сроки злоумышленник был задержан, похищенное имущество возвращено законному владельцу.

Судом молодому человеку назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5 тысяч рублей.

23 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1501813>